

«Диковинное путешествие»

(Нижний Новгород – Городец – Гороховец)

12-14 июля

Программа тура

1-й день (12 июля).

07:00 Выезд из Рязани (пл. Ленина).

Путевая информация.

Обед в кафе города.

Прибытие в **Гороховец** – один из самых старинных городков России, как укрепленный пограничный пункт Владимиро-Суздальского княжества известный с X века. Но настоящий расцвет города начался с XVII века. И славу ему принесли купцы. Именно благодаря купеческому сословию город обрел свое лицо, были воздвигнуты самые значительные постройки города. Именно про Гороховец сказано:

«Здесь построили купцы

Не усадьбы, не дворцы,

Не хоромы-терема,

А диковинки-дома.»

Сегодня Гороховец уникален тем, что из двадцати каменных купеческих палат — памятников гражданской архитектуры XVII века, сохранившихся в России, семь украшают исторический центр города! Во время **экскурсии по городу** Вы увидите дом Ершова, дом Ширяева и другие. В конце XIX века здешние купцы возводили эклектичные особняки совсем не в провинциальных традициях России. Или деревянные дома, в которых глухая резьба соседствует с европейским модерном.

Экскурсия в Гороховецкий музей, который расположен в бывшем купеческом особняке, расскажет Вам об истории гороховецкого купечества на протяжении нескольких веков, а также о быте XVIII века.

На средства купцов возводились и главные храмы и монастыри города. **Посещение Троице-Никольского монастыря** XVII века и **Благовещенского собора** 1700 года постройки, с которым связана интересная легенда о соперничестве двух купеческих родов.

Переезд в Нижний Новгород. Размещение в гостинице.

Проезд по подвесной канатной дороге между городами Нижний Новгород и Бор через Волгу. Нижегородская канатная дорога стала не только уникальным инженерным сооружением, но и первой в России транспортной канатной дорогой, которая соединила два города, проходя над судоходной рекой, и вошла в топ достопримечательностей Нижнего Новгорода. Нижегородская канатная дорога является единственной канатной дорогой в России и Европе с пролетом над водной поверхностью 861,21 м (официальный рекорд России).

Свободное время.

2 день (13 июля).

Завтрак в гостинице «шведский стол».

Отъезд в **Городец** – древнейший город Нижегородского края, основанный в 1152 г. Юрием Долгоруким как город-крепость на восточных границах Руси.

Экскурсия по музейному кварталу города. Вы увидите историческую часть города: каменные купеческие дома, украшенные крылечками с ажурным кружевом навесов, деревянные дома с резьбой.

Посещение музея «Городец на Волге». Участие в интерактивной программе «Вдоль по матушке, по Волге», в ходе которой вы попробуете себя в роли бурлаков.

Обед в кафе города.

Экскурсия по музейно-туристическому комплексу «Город мастеров», выполненному в традициях деревянного теремного зодчества, живописно расположенному на берегу Волги: мастерские древнерусской

живописи, городецкой росписи, глиняной игрушки, гончарного дела, резьбы по дереву, вышивки и работы с тканью – с демонстрацией работы мастеров. Время на покупку сувениров.

Возвращение в Нижний Новгород. Свободное время.

3 день (14 июля).

Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров, выезд из гостиницы с вещами.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду «Город над Волгой и Окой». Во время обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по Нижнему Новгороду вы познакомитесь с историей города, основанного восемь веков назад. Вы увидите основные достопримечательности Нижнего Новгорода: Чкаловскую лестницу, собор Александра Невского, памятник М. Горькому и др., посетите Строгановскую (Рождественскую) церковь, памятник архитектуры XVII века. Вы проедете по историческим улочкам, сохранившим красоту и былое величие, побываете на смотровых площадках, откуда открываются «захватывающие дух» виды на заречную часть города. В Нижнем Новгороде самая высокая набережная Волги, и каждый может насладиться прекрасным видом на Волжские просторы.

Экскурсия-прогулка по территории Нижегородского Кремля. Это уникальное военно-инженерное сооружение начала XVI в., которое являлось одним из важнейших элементов в обороне города. За всю историю существования он ни разу не был захвачен, несмотря на многочисленные попытки. Здесь расположен старейший Нижегородский Собор – Михайло-Архангельский (памятник архитектуры XVII века), именно в нем захоронен прах великого нижегородца Козьмы Минина.

Экскурсия по нижегородскому «Арбату» - улице Большой Покровской. Это центральная улица города, где всегда многолюдно и оживленно. Здесь расположены дворянские особняки, доходные купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке. Хорошее место для памятных фотографий и посещения сувенирных магазинов.

Обед в кафе города.

Отъезд в Рязань (420 км).

Стоимость на человека при 2-х местном проживании (на основном и дополнительном месте):

Взрослый	21 200 ₺
Школьники, студенты, пенсионеры	20 900 ₺

Доплата за 1-местное размещение 7 000 ₺.

В стоимость входит:

- Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса.
- Проживание в Гранд отеле «Ока Бизнес» 3* (г. Нижний Новгород, расположен на проспекте Гагарина, в хорошей транспортной доступности от пл. М. Горького, ул. Большая Покровская и Нижегородского Кремля), 2-х местные номера «стандарт business», в номере 2 отдельные кровати, функциональная мебель, телевизор, холодильник, Wi-Fi, душевая кабина, фен и туалетные принадлежности. Дополнительное место – современная раскладушка. Кондиционера нет.
- Питание (2 завтрак, 3 обеда).
- Экскурсионное обслуживание и услуги гида. Входные билеты в музеи (по программе).
- Страхование от несчастного случая.

Порядок предоставления туристских услуг может меняться при сохранении их объема и качества.

Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!